
Compte rendu de la sortie Galette des Rois à St Aubin des Ormeaux         

du 20 au 23 Janvier 2023 

 
Vendredi 20 janvier : 

 

16h : Accueil des participants, nous sommes 35 équipages soit 68 personnes à répondre à l'appel des 

organisateurs Alain et Marie-Claude, Lionel et Monique à la salle de St Aubin des Ormeaux. Je tiens 

à signaler l'absence de Lionel et Monique excusés pour cause de (voyage ensoleillé) 

Tous, heureux de se retrouver sous un beau soleil, nous en profitons pour faire la photo de famille. 

Le pot d'accueil avec les élus et les participants aux différentes découvertes sont accueillis par Alain 

qui comme à son habitude n'est pas avare d'une petite histoire. 

Le président remercie Mr le Maire de son accueil et les différentes personnes invitées ainsi que les 

adhérents présents à cette sortie. Alain prend la parole, remercie 

également tous les participants et donne ensuite le micro à Mr le 

maire qui nous donne des éléments sur le développement et les 

projets de la commune forte de 1400 habitants. 

Les jeux de cartes termineront cette première journée. 

 

Samedi 21 Janvier  

 

 Nous partons à pied pour la plupart d'entre nous, visiter la ferme 

atypique d'Andy, jeune agriculteur, 

fraichement installé, après avoir repris la 

ferme de son père et son oncle maintenant 

à la retraite. 

Andy n'a pas souhaité continuer la traite de 150 vaches laitières même avec 

un robot déjà en place. 

Il a cherché sur internet quelle production innovante pour l'avenir et c'est 

sur le bambou qu'il s'est intéressé. Il existe 1500 transformations possibles 

avec le bambou que l'on importe le plus souvent. 

Avec 100 000 euros d'investissement en 2021, l'affaire a été lancée. Il faut 

5 ans avant d'avoir le premier sou de rentabilité. Il cultive aussi 8 ha de 

chanvre, tout cela en contrat, possède un élevage de volailles et toutes sortes 

d'animaux, chez lui, c'est un peu l'arche de Noé. 

Retour au camping-car pour le déjeuner après avoir marché 4 kms. 

 

15 h : C'est l'heure de la galette des rois. Pas de retardataires, tous sont impatients d'être le roi ou la 

reine. 

Notre animateur troubadour est en forme pour donner le meilleur 

de lui-même. Accordéoniste, humoriste et de plus c'est un gars du 

secteur. Sa façon de 

s'habiller, de tenir son 

accordéon, sa gouaille en 

font quelqu'un d'atypique. 

La galette délicieuse par 

ailleurs, nous délivrera notre 

reine et roi du jour. Ce sont 

des nouveaux adhérents que le sort a désignés ; Dominique 

Jacquemin et Gilles Piteault sont les nouveaux élus et comme la 

tradition le veut, après les photos, ils ne se font pas prier pour 



ouvrir le bal. 

 

Dimanche 23 Janvier  

 

10h : Départ pour une marche de 9 kms pour les uns et visite du bourg de St Aubin pour les autres. 

Tous étaient ravis de cette promenade matinale et rafraîchissante. 

 

13h : Nous prenons place autour des tables décorées et les musiciens Aldo et sa collègue sont prêts à 

faire feu. 

La musique démarre dès que l'apéritif local (la trouspinette) est servi et au fil des minutes, l'ambiance 

est au rendez-vous, je n'avais jamais vu autant de danseurs sur la piste. 

Le repas était excellent et je félicite les organisateurs pour cette réussite. 

 

Rendez-vous l'année prochaine. 

 

 


